

Юные читатели Исакогорской библиотеки №14

уже готовятся к встрече Нового года

В рамках программы «Рукоделкино» библиотекари Исакогорской библиотеки № 14 подготовили для своих юных читателей серию занятий, объединенных в один цикл под названием «Новогодний переполох в Рукоделкино».

Юных мастеров ждут необычные задания, библиотекари предложат им нетрадиционный подход к использованию материалов для творчества. Кроме того, мальчишки и девчонки смогут познакомиться с разнообразными техниками выполнения работ.

На первом занятии ребята впервые попробовали себя в роли декораторов стеклянных подсвечников в технике декупаж, поучаствовали в изготовлении елочных украшений в виде конфет, украшенных пайетками и другими декоративными элементами. Маленькие читатели ушли домой с прекрасным настроением, оригинальными работами и большим желанием вновь встретиться в волшебной стране «Рукоделкино».

<http://www.arhcity.ru/?page=0/30596/> сообщение от 1 декабря